# 园林绿化工程用养护土工布执行标准

产品名称	园林绿化工程用养护土工布执行标准
公司名称	泰安腾路工程材料有限公司
价格	.00/个
规格参数	尺寸:6*100 , /4*10m 产地:山东 颜色:白色,灰色,黄色,黑色,绿色
公司地址	文化发展中心3号楼706号
联系电话	0538-8999499 18553828229

# 产品详情

园林绿化工程是城市建设中不可或缺的一环,而养护土工布作为园林绿化工程的重要材料,扮演着隔离、过滤和养护的重要角色。下面我们来为大家介绍园林绿化工程用养护土工布的执行标准。

### 材质

我们的园林绿化工程用养护土工布主要采用涤纶和丙纶为原材料,并经过特殊工艺加工,保证其耐久性 和稳定性。

### 尺寸

鉴于不同园林绿化项目的需求,我们的养护土工布提供多种尺寸选择。您可以根据具体需要选择6\*100m或4\*10m的规格,以\*大程度满足您的园林绿化工程要求。

# 品牌

腾路是我们的园林绿化工程用养护土工布的品牌,以其稳定的品质和卓越的性能赢得了广大客户的信赖和好评。

## 特点

园林绿化工程用养护土工布具有透水、过滤、隔离和养护的特点。它能够有效防止杂草的生长,保证水分的渗透和排水,同时隔离土壤、石子等固体颗粒,保持土壤的稳定和营养物质的滋养,从而为园林绿化项目的成长提供更好的环境。

## 产地

我们的园林绿化工程用养护土工布产地位于山东,这里拥有丰富的原材料资源和成熟的生产工艺,能够保证产品的质量和稳定供应。

## 颜色

为了满足不同园林绿化项目的需求,我们的园林绿化工程用养护土工布提供白色、灰色、黄色、黑色和绿色等多种颜色选择,您可以根据实际情况选择\*适合的颜色。

通过以上多个方面的描述,我们相信您已经对园林绿化工程用养护土工布有了更全面的了解。腾路园林绿化工程用养护土工布将为您的园林绿化项目提供稳定可靠的保障,助您打造出更美丽、更宜居的城市环境。欢迎选购我们的产品,为您的园林绿化工程增添亮丽的一笔。